

За Сталь

Выходит с 9 апреля 1939 года, распространяется бесплатно

14 июня 2017 г.

Листок календаря

ПРАЗДНИК ГОРОДА И ВСЕЙ СТРАНЫ

11 июня около 60 тысяч комсомольчан приняли участие в праздничном шествии, посвящённом 85-летию со дня образования Комсомольска-на-Амуре и Дню России.

Представители администрации, правительства Хабаровского края, трудовые коллективы предприятий города, общественные организации, спортивные секции, горожане прошли до набережной реки Амур, где состоялся праздничный митинг. Комсомольчан поздравил губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт, глава города Андрей Климов, председатель городской Думы Светлана Баженова и другие почётные гости праздника. На митинге чествовали семьи комсомольчан, созданные более 50 лет назад, на заре города Юности. В этот праздничный день глава города и губернатор края вручили 4 многодетным семьям Комсомольска ключи от квартир из муниципального жилого фонда для улучшения жилищных условий. После митинга почётные гости по традиции возложили цветы к памятнику первостроителям.

Продолжился День города водно-воздушно-спортивным праздником, затем начались народные гуляния, а к вечеру комсомольчан ждал салют.

Крест высотой 12 метров воздвигли на мысе отбивной дамбы. Церемония установки и освящения состоялась 11-



нечный день, но с наступлением темноты эффект свечения не проявился. С этим вопросом, по словам Канторина, «...предстоит разобраться, кто виноват и что делать».

Праздничные мероприятия продолжились и на следующий день. Невесты Комсомольска в честь юбилея города поучаствовали в мероприятии «Сбежавшие невесты: перезагрузка». В течение шести часов девушки выполняли различные задания, соревновались в конкурсах и участвовали во флешмобе, в котором признались в любви Комсомольску, выстроившись в фигуру сердца. Сорок пять невест разделились на девять команд по пять человек. К каждой группе прикрепили волонтёра, который курировал их. Началось мероприятие с забега «на красоту» с цветным дымом. Далее девушки прошли квест — по карте по периметру набережной выполняли задания и выкладывали ответы в интернет под хэштегом. Участницы попробовали себя в качестве дизайнеров и флористов — создавали свадебный наряд и букет невесты.

Уделили на празднике особое внимание Дню города — волонтёры собрали девушек в круг и выстроили в форме белого сердца, тем самым признавшись в любви Комсомольску. Чуть позже невесты устроили ещё один

поздравительный танцевальный флешмоб с флагами.

Также 12 июня прошла торжественная церемония закладки нового универсального физкультурно-спортивного комплекса. Он будет оборудован ледовым полем, залом для занятий игровыми видами спорта, раздевалками, тренерскими, подсобными и технологическими помещениями. Новое спортивное сооружение разместиться в районе пересечения улицы Дзержинского и проспекта Интернационального.

ФОК возводится по программе «Газпром — детям». Это уже второй спортивный комплекс, строящийся по данной программе в Комсомольске. Сейчас на улице Вокзальной строители возводят физкультурно-оздоровительный комплекс со спортивным залом и бассейном. Работы будут завершены к ноябрю этого года.

В церемонии закладки нового спортивного объекта приняли участие губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт, глава города Андрей Климов, заместитель генерального директора ООО «Газпром инвестгазификация» Вадим Навоенко.

По подсчётом МВД России, во всех регионах страны в праздничных мероприятиях: шествиях, концертах и фестивалях — приняло участие свыше 7 миллионов человек.

Подготовил Руслан БОГУСЛАВСКИЙ



го июня, в преддверии Дня рождения города. Завершив церковный обряд, отец Николай обратился с проповедью к присутствующим, отметив, что Крест должен стать «ещё одним напоминанием каждому о Боге, совести и ответственности за проживаемую жизнь». Инициатором установки православного символа стал руководитель комсомольского яхт-клуба Андрей Канторин. Изначально здесь хотели установить часовенку, но по самым приблизительным подсчётам её строительство слишком дорого. Поэтому пока что обошлись Крестом. По замыслу автора, крест должен послужить своеобразным духовным маяком для всех, чья деятельность связана с судоходством. Крест изготовили (сварили) сотрудники яхт-клуба собственными силами — материалом для него послужила списанная железная труба с городской теплоцентрали. Сооружение покрасили светонакопительной краской, чтобы его было видно и ночью. Однако краска, которую предоставил некий меценат, свет совсем не накапливает. 12-го июня был очень сол-



ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всего сердца поздравляю вас с 85-й годовщиной образования города Юности, города трудовой славы — Комсомольска-на-Амуре!

85 лет назад здесь, на берегу Амура, началось строительство нового промышленного центра на Дальнем Востоке. Наши деды и прадеды расчищали тайгу, ударными темпами возводили заводы, строили жильё.

В годы Великой Отечественной войны заводы Комсомольска-на-Амуре стали народной опорой фронту. «Амурсталь», авиационный, судостроительный заводы — все они самоотверженно работали на Победу.

«Смогли, преодолели, победили» — так поётся о Комсомольске-на-Амуре. Для нескольких поколений комсомольчан эти слова стали путеводными. Здесь даже в названиях улиц и площадей звучит героическая эпоха — Аллея Труда, проспект Первостроителей, площадь Юности...

Тяжёлые девяностые годы не сломили дух комсомольчан. Мы преодолевали трудности в твёрдом убеждении, что Комсомольск-на-Амуре должен жить и развиваться. Было тяжёло, но комсомольчане никогда не сдаются. Не такой у нас характер!

Сегодня перед Комсомольском открыты новые горизонты. По поручению Президента Российской Федерации В. В. Путина с 2016 года реализуется Долгосрочный план комплексного социально-экономического развития города. За этот год комсомольчане заметили положительные изменения. Преображается Драматический театр, ведётся строительство Инженерной школы, в привокзальном микрорайоне возводится современный физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном. В этом году начнётся строительство ещё одного спортивного комплекса с лёдовым полем на пересечении улицы Дзержинского и проспекта Интернационального.

Большое внимание уделяется здоровью комсомольчан. 2017 год — год сдачи сразу двух объектов здравоохранения: лечебно-диагностического центра по улице Пирогова и диализного центра по улице Калинина. В этом же году мы приступаем к строительству детского больничного комплекса в Ленинском округе, аналогом которому Комсомольск-на-Амуре не видел.

Залог здоровья — это и чистая вода. В дни празднования юбилея мы запускаем в эксплуатацию комплекс обезжелезивания и деманганации вод Амурского водозабора. Новый комплекс даст нашему городу чистую воду из подземных источников.

Свой подарок Комсомольску-на-Амуре подготовило первое промышленное предприятие, давшее начало истории города — Амурский судостроительный завод. Амурские корабельщики приступили к выполнению нового заказа: заложены грузопасажирские автомобильно-железнодорожные паромы.

Впереди — новые стройки, новые объекты и новые успехи. Комсомольчан ждёт преображение Набережной, введение жилья, реконструкция существующих и строительство новых дорог.

Уверен, вместе мы сделаем наш родной город ещё сильнее, краше и привлекательнее.

От всей души желаю родному Комсомольску-на-Амуре движения вперёд, новых побед и свершений.

Счастья и благополучия вам, дорогие земляки! С юбилеем, любимый Комсомольск-на-Амуре!

Губернатор Хабаровского края
Вячеслав Шорт

◎ Заводские новости

ВНЕДРЕНИЕ СИСТЕМЫ МЕНЕДЖМЕНТА КАЧЕСТВА

В настоящее время на базе металлургического комплекса, который приобрела ГК «ТОРЭКС», проводится подготовительная работа к внедрению Системы менеджмента качества по ISO 9001:2015. Наличие сертификата соответствия требованиям ISO 9001:2015 позволит ГК «ТОРЭКС» выйти на международный рынок для реализации продукции завода.



«Наличие сертификата соответствия СМК — сегодня одно из главных требований иностранных покупателей. Так как этот документ получают только надёжные производители. «ТОРЭКС» такого сертификата никогда не получал, хотя и работает на рынке чёрных металлов больше 10 лет. Предприятие специализировалось на ломе. Производство продукции и её реализация требуют большего», — сообщил начальник управления по качеству ОАО «Амурметалл» Николай Зиновьев.

Для прохождения сертификации, одним из этапов (7–8 июня) было проведено частичное обучение сотрудников предприятия по вопросам внедрения ISO 9001:2015 и управления рисками. В частности, главным нововведением станет внедрение системы риск-менеджмента. Она позволит спрогнозировать вероятность финансовых потерь ещё в самом начале реализации какого-либо проекта.

Перед тем, как получить сертификат соответствия СМК требованиями ISO 9001:2015, новому владельцу «Амурметалла» предстоит пройти сертификационный аудит, который запланирован на июль. Аудит будут проводить квалифицированные аудиторы международного органа по сертификации, признанного во всем мире.

Соб. корр.

Юбиляры июля

С большим уважением и теплотой мы поздравляем юбиляров июля — бывших работников нашего завода, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

В июле 2017 года шесть ветеранов-металлургов отметят свои знаменательные даты:

90-летний день рождения отпразднует Хусайн Багавутдинович Жалимов (АХО).

80-й день рождения встретят Раиса Ефимовна Бондаренко (Прокат-1), Светлана Модестовна (Заводоуправление).

70-летнюю юбилейную дату отметят Зинаида Михайловна Гренц (Мартен), Валерий Фаизович Муратов (Служба безопасности).

65-й юбилейный день рождения отпразднует Любовь Васильевна Сапкова (ОТК).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» от всей души поздравляет юбиляров июля с юбилейными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неиссякаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на нашем металлургическом предприятии.

Председатель Совета ветеранов
ОАО «Амурметалл» В. Я. Киринович

КОМСОМОЛЬСКИЙ-НА-АМУРЕ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ТЕХНИЧЕСКИЙ
УНИВЕРСИТЕТ

Федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение
высшего образования

ПРОГРАММЫ СПО БЕЗ ВСТУПИТЕЛЬНЫХ ИСПЫТАНИЙ НАБОР НА БАЗЕ 9 КЛАССОВ

01

СТРОИТЕЛЬСТВО
И ЭКСПЛУАТАЦИЯ
ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ

02

ПРОГРАММИРОВАНИЕ
В КОМПЬЮТЕРНЫХ
СИСТЕМАХ

03

ТЕХНОЛОГИЯ
МАШИНОСТРОЕНИЯ

04

МЕТРОЛОГИЯ

05

АВТОМАТИЗАЦИЯ
ТЕХНОЛОГИЧЕСКИХ
ПРОЦЕССОВ И ПРОИЗВОДСТВ

06

БАНКОВСКОЕ ДЕЛО
НА БАЗЕ
11 КЛАССОВ

+7 (4217) 24-12-10
+7-963-829-05-58

abit.knastu.ru

fdp@knastu.ru

От всей души!

11 июня встретил свой 50-летний юбилей слесарь-ремонтник на горячих участках Олег Олегович Чижиков. Коллектив сортопрокатного цеха от всей души поздравляет Олега Олеговича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья, удачи в делах и на работе.

Года незаметно летят,
И вот вам уже 50.
В этот светлый юбилей
Вы становитесь мудрей.
Полвека ведь совсем не скром,
Хороший жизненный урок.
Так пусть же светит вам всегда
Ночью на небе яркая звезда!
От души вас поздравляем,
Здоровья и счастья желаем.

* * *

14 июня отметит свой юбилей мастер производственного обучения ЦПЛ Татьяна Владимировна Токарева. Коллектив цеха от всей души поздравляет юбиляра, дарит эти строки:

От всей души желаем в юбилей
Вам радости, удачи и здоровья.
И много светлых,
благодатных дней,
Добром согретых,
нежностью, любовью!
И рядом с вами будут путь всегда
Лишь близкие, приятные вам люди,
И станет ярче этот мир тогда,
И ваша жизнь
ещё счастливей будет!

ВНИМАНИЕ!

Продлён конкурс детских рисунков «Мой любимый город», посвящённый 85-летию Комсомольска-на-Амуре. Победители будут награждены дипломами и ценными призами. Рисунки принимаются в редакции газеты «За сталь» (313 кабинет, завоудупрления) до 16 ИЮЛЯ. Тел. 24-63, 23-52.

◎ Город на ладони

КОМСОМОЛЬСКИЙ ХАТИКО

Продлён сбор денежных средств на памятник комсомольскому Хатико — собаке Найде, который планируется установить в сквере около швейной фабрики. На сегодняшний день на памятник уже собрано немногим более 300 тысяч из необходимых 460 тысяч рублей.



пожертвований, устроен так, что, если необходимая сумма не будет собрана, все денежные средства вернутся назад владельцам. Ссылка для сбора денежных средств: planetar.ru/campaigns/soberemnaide.

«АЛЬТЕРНАТИВА» В ДЕЙСТВИИ

9 июня в Комсомольске-на-Амуре состоялась сдача в эксплуатацию клинико-диагностического центра «Альтернатива», который стал еще одним подарком к 85-летию города.

Сайт, через который проходит сбор

В торжественной церемонии приняли участие губернатор глава Комсомольска-на-Амуре, депутаты городской и краевой Думы, комсомольчане и гости города.

Обращаясь к собравшимся, Андрей Климов подчеркнул уникальность реализации данного проекта, поскольку частных медицинских учреждений таких масштабов, с таким современным оборудованием, с таким широким перечнем оказываемых услуг, ещё не было. «Это пример солидных частных инвестиций в развитие системы здравоохранения. Пример того, что бизнес нашего города постепенно, пусть и не так быстро, как хотелось бы, начинает инвестировать средства не только в строительство новых торговых центров и магазинов, но и в развитие социальной сферы», — сказал Андрей Викторович.

Центр «Альтернатива» строится за счёт средств частных инвестиций, их сумма — почти 100 млн. рублей.

Многопрофильное учреждение построено с целью оказания первичной врачебной специализированной медико-санитарной помощи населению города и близлежащих районов. Общая

площадь здания — более 2000 кв.м. Центр включает в себя диагностическое отделение, дневной стационар на 6 коек, круглосуточное терапевтическое отделение на 7 коек, хирургическое отделение на 7 коек, амбулаторию до 70 посещений в смену.

Специалисты центра будут оказывать консультативную и паллиативную помощь, терапевтическое и хирургическое лечение, в том числе с применением медицинских лазерных технологий и криохирургических методик, услуги пластической хирургии с возможностью привлечения специалистов из ведущих клиник страны, проведение анализов биологических материалов и диагности-

ческих методов исследований. В рамках реализации программ государственно-частного партнерства центром будет оказываться бесплатная медицинская помощь. Планируемые объёмы медицинских услуг: амбулаторно-поликлиническая помощь — 17 000 посещений в год, стационарная помощь — 720 человек в год, в условиях дневного стационара — 300 человек в год. В штате учреждения 50 медицинских специалистов разного профиля.

Содействие в реализации проекта оказано Агентством инвестиций и развития г Комсомольска-на-Амуре.

По материалам пресс-службы администрации города



Учредитель и издатель:
ОАО «Амурметалл»
Адрес издателя:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Вагонная, 30.
Адрес редакции:
681000, г. Комсомольск-на-Амуре,
ул. Вагонная, 30.
Телефоны редакции:
24-63, 23-52.

Ответственность
за содержание рекламы
несут рекламирующие.
Точка зрения редакции
не всегда совпадает
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Дальневосточном окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой коммуникации (г. Хабаровск).
Рег. номер ПИ № 15-0648.
Подписано в печать: 14.06.2017 г., по графику — 16.00.
фактически — 16.00. Газета отпечатана в типографии «Агора».
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, пр. Ленина, 39.
Тираж 500 экз.

Редактор
Р.Н. Богуславский